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YBaxaemuivi Kupunmn! O6cnenoBanue MpoponxkaTh B 1I000M ciiydae, T. K. 3TO II03BOJIUTh
BepUGUIMPOBATh AUArHo03. [Tocye MOATBepPKOEHNS IUarHo3a MoueKaMeHHOM 60e3HN U KaMHel B
o0eux MOYKax - MPOBeeHre JIeYeHHs 110 UX yhaasieHuio. B Bamem ciyyae pa3aMeps KaMHeH
TI03BOJISTIOT IIPOBECTH OUCTAHIIMOHHYIO JIMTOTPUIICHUIO (Opo0ieHue), HO IPU YCIOBUM, YTO OHU
JIOKaNU3YIOTCS B JIOXaHKe, BepXHEeN U cpefHel daleykax. IloceB Mouu HEOOXOOUM [JIs afeKBAaTHOM
aHTUOHMOTUKOTepanuu. Tak 4To MpUCTyIIaiTeCh K MHEHUIO Bpaya, HabepuTech TepIeHus 1 Bce OymeT
HOpMaJsibHO! Ecnu 4uTO - nummre.



